



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA DUBROVAČKO NERETVANSKA

NEKLASIFICIRANO

Broj: 511-03-01-3179/1-21
Dubrovnik, 3. studenoga 2021.

SINDIKAT POLICIJSKIH SLUŽBENIKA	
Prilazno:	11-11-2021
Službeni broj:	
Službenica:	

SINDIKAT POLICIJSKIH SLUŽBENIKA
n/p gosp. Maria Puškarića, predsjednika

PREDMET: FACEBOOK GRUPA ZA PODRŠKU MATKU KLARIĆI, odgovor,
dostavlja se.-

V e z a: Vaš podnesak broj SPS-01-02/50-2021 od 6. listopada 2021.

Poštovani gospodine Puškarić,

vezano za podnesak, broj i datum iz veze, u kojem tražite odgovor na određena pitanja vezano za disciplinski postupak koji se vodi protiv policijskog službenika Matka Klarića i postupanja ove PU u svezi FB grupe koja je bila osnovana kao podrška imenovanom policijskom službeniku, navodim slijedeće:

- po saznanju o osnivanju FB grupe kao podrške policijskom službeniku Matku Klariću izdao sam nalog rukovoditeljima policijskih službenica koje su bile predmetom uznemiravanja/neprimjerenog ponašanja da odmah obave razgovore s njima na okolnosti možebitnih daljnjih neugodnosti, poziva, prijetnji, pritisaka i sl. Rukovoditelji su to obavili o čemu su sačinili službene zabilješke. Posebno su kroz razgovor upoznali policijske službenice da im se obrate, njima ili drugoj osobi od povjerenja radi pružanja zaštite ukoliko za to osjete potrebu;
- obavljen je obavijesni razgovor sa ženskom osobom za koju smo utvrdili kako je osnivačica FB grupe za podršku Matku Klariću na sve okolnosti uključujući i objavu fotografije ženske osobe/policijske službenice o čemu je sačinjena službena zabilješka;

- o svim poduzetim radnjama dostavljeno je posebno izvješće Općinskom državnom odvjetništvu u Dubrovniku dana 26. siječnja 2021., u prilogu kojeg su bile prethodno navedene službene zabilješke;
- dana 22. ožujka 2021. ova PU zaprimila je pismeno zamjenice Općinskog državnog odvjetništva u Dubrovniku u kojem je navedeno kako ne proizlazi da su se bilo čijim radnjama ostvarila obilježja bilo kojeg kaznenog djela koje se progoni po službenoj dužnosti, pa s toga nema osnove za pokretanje kaznenog postupka.

O svemu poduzetom su izvješćeni rukovoditelji Ravnateljstva policije.

Razgovor s policijskom službenicom čije ime navodite u podnesku zaista nije obavljen, barem ne od strane službenika ove Policijske uprave budući od studenoga 2020. ista nije službenica PU dubrovačko-neretvanske jer je na vlastito traženje dobila premještaj u drugu PU.

S poštovanjem,



NAČELNIK PU

Ivan Pavličević

Na znanje:

- Ravnateljstvo policije, n/p glavnog ravnatelja policije, gosp. Nikole Miline;
- Kabinet ministra, Služba za unutarnju kontrolu, n/p gosp. Željka Kralja.